

## 市十六届人大常委会举行第六次会议

# 任命燕卫华为烟台市委副书记

本报10月25日讯 25日,烟台市十六届人大常委会第六次会议在市人大常委会会议厅举行。

25日上午9时,举行第一次全体会议,听取了市委常委、副市长蔡国华所作的关于充分发挥港口带动作用促进全市经济发展情况的报告,市公安局政委雷兴华所作的关于全市社会治安打防控体系建设情况的报告,市规划局局长张冰开所作的关于全市贯彻实施《中华人民共和国城乡规划法》情况的报告,市水利局局长孙立海所作的关于全市水利改革发展情况的报告。市人大常委会委员、财政经济委员会主任委员于慧敏,市人大常委会委员、内务司法委员会主任委员王洪涛,市人大常委会委员、城乡建设环境保护委员会主任委员杜福堂,市人大常委会委员、农业与农村委员会主任委员宋英敏分别汇报了对相关工作进行调查研究的的情况。市人大常委会委员、副秘书长李宪洲宣读了王玉波关

于辞去烟台市第十六届人民代表大会常务委员会副主任职务的请求。市人力资源和社会保障局局长高琦、市中级人民法院院长尹佐海分别提请人士任免事项。

下午2时,举行分组会议,对会议议题进行了审议。常委会组成人员认为,本次会议审议的四个专项工作报告,关系到烟台的经济社会发展和重大民生问题,选题准、分量重。市政府和有关部门重视程度高,工作思路清,重点突出,措施得力,关键要下定决心,抓好落实,务求取得实实在在的效果;并对进一步推进相关工作提出了意见和建议。

下午4时,举行第二次全体会议,表决通过了《烟台市人民代表大会常委会关于接受王玉波辞去烟台市第十六届人民代表大会常务委员会副主任职务的请求决定》和人事任免名单,对四个专项工作报告进行了投票评议。会议决定任命燕卫华为烟台市委副书记。

(本报记者)

## 又一科研院校与烟台签约

烟台科研院所遍地开花,省部级的已达5家



25日上午,烟台市人民政府与同济大学产学研战略合作协议签约仪式在东山宾馆举行。记者 王晏坤 摄

## 王玉波辞去烟台市第十六届人民代表大会常务委员会副主任职务

本报10月25日讯 2012年10月25日,烟台市第十六届人民代表大会常务委员会第六次会议,根据王玉波的辞呈,决定接

受其辞去烟台市第十六届人民代表大会常务委员会副主任职务的请求,报烟台市人民代表大会备案。

□记者 张琪 柳斌 王晏坤 报道  
qlwbb@vip.163.com

## 烟台市中级人民法院任免一批工作人员

本报10月25日讯 烟台市第十六届人民代表大会常务委员会第六次会议,根据烟台市中级人民法院院长尹佐海的提请,于2012年10月25日任命:张津祐为烟台市中级人民法院刑事审判第一庭庭长;王善刚为烟台市中级人民法院刑事审判第二庭庭长;侯伟平为烟台市中级人民法院民事审判第一庭庭长;陈日文为烟台市中级人民法院民事审判第二庭庭长;周立杰为烟台市中级人民法院民事审判第三庭庭长;王建梅为烟台市中级人民法院民事审判第四庭庭长;孙永全为烟台市中级人民法院审判

监督庭庭长;李春国为烟台市中级人民法院执行一庭庭长。

免去:王善刚的烟台市中级人民法院刑事审判第一庭庭长职务;张津祐的烟台市中级人民法院刑事审判第二庭庭长职务;陈日文的烟台市中级人民法院民事审判第一庭庭长职务;孙永全的烟台市中级人民法院民事审判第二庭庭长职务;解乐范的烟台市中级人民法院民事审判第三庭庭长职务;王建梅的烟台市中级人民法院审判监督庭庭长职务;杨金勇的烟台市中级人民法院执行一庭庭长职务。

特此公告。

本报10月25日讯 25日上午,烟台市人民政府与同济大学签署了产学研战略合作协议。据了解,驻烟科研院所不断增多,目前省部市级驻烟科研院所已达5家,全市九成以上科技成果来自产学研合作。

市领导张江汀、王良、王曰义、李树军、燕卫华、王式亮、刘洪波出席了签约仪式。市委副书记、市长王良在仪式上致辞。王良指出,近年来烟台把加强产学研合作创新作为提升区域综合竞争实力的重要途径,全市90%的规模以上工业企业与各类院校和科研单位建立了合作关系,90%以上的专利技术来自企业与

科研单位合作攻关,90%以上的科技成果来自产学研合作。

据烟台市科技局科技合作科科长于秀兴介绍,目前驻烟国字号科研机构有三家,包括中科院烟台海岸带研究所、中国航天集团五院513所、中国兵器工业集团第五二研究所烟台分所。省级驻烟科研院所两家,包括山东省海洋水产研究所、山东省蚕业研究所。另外还有和烟台共建的科研院所,包括中国科学院计算技术研究所烟台分所、中国科学院上海药物研究所烟台分所等。

“烟台与越来越多的科研院所建立了长期的合作关系,这对烟台的经济发展将发挥重大作用,对烟台市‘转方式、调结构’发挥带动作用。”于秀兴介绍说,以中科院上海药物

研究所为例,该药物研究所在国内药物研究领域有着重要的地位,掌握很多社会资源,能与烟台合作研发药物新制剂、重大疾病创新药物、海洋药物、生物大分子药物,对于打造烟台市医药产业研发平台、提升全市医药产业创新能力和水平都具有重要意义。

于秀兴说,企业要做大做强,离不开校企合作、院企合作,只有建立密切的合作关系,才能更快速地成长,最终形成自己的核心竞争力。一方面是企业提出方向,利用国家的科学资源、人才资源共同研发和创新;另一方面,科研院所为企业的发展提出方向,把产学研结合的基点放在企业技术创新的需求上,放在企业生存与发展的需求上,提高产品竞争力。

2013年度齐鲁晚报订报优惠中 拨个电话,实惠到家

# 悦读

## 越独到

独到  
犀利  
见解  
洞察

独到的见解和思想是一种人生态度,这种态度恰恰契合了齐鲁晚报·今日烟台的一种精神。

新闻和事件的出现永远不是孤立的,挖掘原创新闻事件背后的因果,寻找其与时代的联系,发现其更深的社会背景,跃然于纸上的,是独到的见解和犀利的洞察。

烟台市区订报热线: 6272328

全市邮局订报热线: 11185

